
ATA Nº 1806 Fls 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da quinquagésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 

Olinto, realizada às dezenove horas do dia 04 de Junho de dois mil e dezoito. 

Primeiro Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 

quarta Legislatura. 

Presidente: TANIA MARA MACHIAVELLI  

Secretário: CESAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente, a Presidente declarou aberta a 

quinquagésima quarta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Justificada ausência dos 

Vereadores WILSON NAPOLEÃO GUENZE, RINALDO ANTONIO PELEGRINO, 

JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI, que estavam acompanhando o Prefeito FABIO em 

reunião em Curitiba, e do vereador ANIBELI CORDEIRO, conforme assinatura no livro 

de presenças. Iniciando, a Presidente, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata nº 

1805. O Vereador JOÃO ISSACARD BORBA solicitou a dispensa da leitura da Ata, que 

foi aceita pela Presidente. Após a dispensa da leitura, a Presidente pronunciou: Senhores 

Vereadores, está em discussão a Ata nº 1805.  Não houve manifestação. Diante disso, a 

Presidente proferiu: Senhores Vereadores, está em votação a Ata nº 1805, não havendo 

manifestações contrárias a ATA 1805 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

Nos Expedientes do dia constou-se:  

Ofício nº 1059/2018 de Autoria do Gabinete da Presidência do Tribunal de Contas do 

Estado do Paraná encaminhando Parecer Prévio das contas do Poder Executivo do 

Município de Antonio Olinto, referente ao exercício Financeiro de 2008. 

Ordem do Dia: 

Aprovada INDICAÇÃO 05/2018 de autoria do Vereador RINALDO ANTONIO 

PELEGRINO, o qual solicitou ao Poder Executivo Municipal, para que através do Setor de 

Obras realize serviços de manutenção (patrolamento e colocação de pedras), na estrada 

principal dos Padilhas,  na localidade de  Água Amarela de Baixo.  

A Presidente, após a leitura da Indicação, colocou-a em Discussão, não havendo 

manifestação, a Presidente colocou-a, em votação proferindo, está em votação a Indicação 

nº 05, que for a favor permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste. Não 

havendo manifestação contrária a Indicação nº 05 foi Aprovada. 

Não havendo mais matérias para deliberar, a Presidente concede a palavra franca aos 

Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou a Presidente e demais 

Vereadores, Agradeceu a presença de todos desejando uma boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou a Presidente, aos demais 

vereadores, agradeceu a presença de todos desejando uma boa noite. 



VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Agradeceu a Presidente, agradeceu 

a presença de todos desejando uma boa noite. 

VEREADOR CESAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou a Presidente, 

agradeceu a presença de todos, especialmente o Sr. Antonio Cuba e seu Filho, e desejou a 

todos uma boa noite. 

PRESIDENTE TANIA MARA MACHIAVELLI: Agradeceu a presença de todos, 

justificou novamente a ausência dos Vereadores acima citados por estarem em reunião em 

Curitiba, encerrou desejando a todos uma boa noite. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia a Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária 

para o dia 11 de Junho de 2018 às 19 horas.  




